

PROCES VERBAL

Incheiat azi 16 septembrie 2016 în ședință publică *de îndată*, a Consiliului Local al orașului Zlatna. La sedinta participa un numar de 14 consilieri din totalul de 15 alesi. Lipsește motivat dl. Porcar Constantin.

Potrivit art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 procesul verbal al sedintei anterioare a fost pus la dispozitia consilierilor in timp util, nefiind completari se supune la vot.

Cine este pentru? 14 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba procesul verbal al sedintei anterioare.

dl. Primar participă la manifestările organizate la Dieuze – Franța, cu ocazia inaugurării noului Oficiu de Turism și instalarea manejului în Fântânile Sărute (unice în Europa), deplasare aprobată prin HCL 128/2016. Atribuțiile îi sunt preluate de viceprimarul orașului Zlatna – dl. Clonța Nicolae.

dl. Viceprimar – prezinta ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului local pe anul 2016.

Inițiator: primar ing. Ponoran Silviu

2. Proiect de hotărâre privind înscrierea în Domeniul Public al UAT – oraș Zlatna a imobilului Stație Tratare, înscris în CF nr. 70481 – Zlatna și actualizarea datelor aferente poziției nr. 162 din anexa 12 la HG 974/2002

Inițiator: primar ing. Ponoran Silviu

Nefiind completari se supune la vot.

Cine este pentru? 14 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba ordinea de zi cu modificarile precizate mai sus.

dl. Viceprimar – prezinta proiect de hotarare privind rectificarea Bugetul Local pe anul 2016.

d-na Tibeia Eugenia – prezinta raportul de specialitate.

Puiuț Adrian – președinte al comisiei de specialitate a Consiliului Local prezinta raportul de avizare.

d-na Tibeia Eugenia – sef Serviciu Financiar Contabil – prezintă Raportul de specialitate, arătând că rectificarea este impusă de suplimentarea sumelor aferente salariilor profesorilor din învățământul preuniversitar ca urmare a numeroaselor sentințe definitive prin care și-au recâștigat anumite drepturi salariale, precum și modificărilor apărute la finanțarea copiilor cu cerințe educaționale speciale.

Nefiind completari se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2016, prin modificarea anexei 1, parte integrată din prezenta hotărâre, după cum urmează:

**anexa 1:** Bugetul Local pe anul 2016, cuprinzând ca parte integrantă:

1A – Secțiunea de funcționare

d-na secretar – cvorumul este de ½+1

Cine este pentru? 14 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba, in acest scop se adopta **HCL nr.133/2016**

dl. Viceprimar – prezinta proiect de hotarare înscrierea în Domeniul Public al UAT – oraș Zlatna a imobilului Stație Tratare, înscris în CF nr. 70481 – Zlatna și actualizarea datelor aferente poziției nr. 162 din anexa 12 la HG 974/2002

dl. Plăvițu Ioan – angajat în cadrul Serviciului Urbanism și Amenajarea Teritoriului prezintă Raportul de specialitate și oferă amănunte referitoare la regimul juridic al Stației de tratare și terenului aferent.

dl. Romoșianu Valentin – presedintele comisiei de specialitate a Consiliului Local prezinta raportul de avizare.

Nefiind completari se supune la vot.

d-na secretar – cvorumul este de doua treimi.

Cine este pentru? 14 consilieri

In unanimitate de voturi se aproba, in acest scop se adopta **HCL nr. 134/2016**

Ne mai fiind alte probleme de discutat sedinta ia sfarsit, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
Consilier Medrea Ioan

SECRETAR  
Zavragiu Adina



ZA/ZA, 2ex